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NUMERO COMUNICATO 29     DATA COMUNICATO 22/02/2018 

STAGIONE SPORTIVA  2017/2018 

 

COMUNICAZIONI COMITATO REGIONALE 
 

CENSIMENTO ON-LINE ATTIVITÀ GIOVANILE S.S. 2017/2018 
Si rammenta alle Società che, come stabilito dal Comunicato Ufficiale n° 39 del Settore Giovanile 
Scolastico nazionale, allegato al Comunicato Ufficiale regionale n° 48 del 8 Febbraio u.s., il 
termine ultimo per la compilazione del censimento online, adempimento obbligatorio per tutte le 
Società che praticano attività giovanile e di base nella stagione sportiva in corso, è stato prorogato 
a Giovedì 15 Marzo 2018. 
 
Per le modalità di compilazione del censimento, si rammenta alle Società che, allegati allo stesso 
Comunicato Ufficiale regionale n° 48, sono stati pubblicati il tutorial esplicativo e il modulo 
aggiornato per la presentazione del settore giovanile della Società. 
 
 
 



  
Comunicato Ufficiale n. 29 2 

 

 

COMUNICAZIONI DELEGAZIONE DI AOSTA 
 

RIUNIONE S.G.S. – ATTIVITA’ DI BASE 
Si comunica che il giorno 27 Febbraio 2018 ore 18.30, presso la sede del C.O.N.I. di Aosta, 
corso Lancieri Di Aosta 4, si terrà la riunione dedicata al Settore Giovanile Scolastico – Attività di 
Base, come specificato di seguito: 

 Organizzazione attività primaverile 

 Autoarbitraggio  

 Tesseramento giocatori  

 Compilazione distinte  

 Sei Bravo A… 

 Fase finale provinciali 

 Varie ed eventuali  
 

CARTELLINI IN GIACENZA 
Si comunica che presso gli uffici della delegazione di Aosta sono stati consegnati i cartellini delle 
società di seguito riportate: 
 

Aygreville Calcio  
Calcio Evancon 
Grand Combin 
Pontdonnaz Honearnad 
Valdigne Montblanc Calcio 
 

ATTESTATI CORSO GRASSROOTS “LEVEL E” 
Si comunica che sono arrivati, presso gli uffici della Delegazione scrivente, gli attestati per i 
partecipanti al corso Grassroots “Level E”.  
 

1.  

PROGRAMMA GARE 
Si pubblica – in allegato – la calendarizzazione della gara da ripetere (come da giustizia sportiva), 
il programma gare del 03 – 04 Marzo e del 28 Febbraio (Coppa Aosta). 
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RISULTATI GARE 
 

COPPA PIEMONTE VALLE D’AOSTA 2C e 3C – AOSTA 
RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 21/02/2018 
Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

ALLIEVI PROVINCIALI AOSTA  
RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 18/02/2018 
Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

GIUDICE SPORTIVO 
 

GIUDICE SPORTIVO 
 

GARE DEL CAMPIONATO COPPA PIEMONTE V.A. 2C e 3C – AOSTA  
 

GARE DEL 21/ 2/2018 
  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  
In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

A CARICO CALCIATORI ESPULSI DAL CAMPO  

SQUALIFICA PER DUE GARA/E EFFETTIVA/E  

A CARICO CALCIATORI NON ESPULSI DAL CAMPO  

SQUALIFICA PER UNA GARA PER RECIDIVA IN AMMONIZIONE (II INFR)  

AMMONIZIONE I INFR DIFFIDA  

GIRONE A - 2 Giornata - R 
MONTJOVET CHAMPDEPRAZ - POL. GRAND PARADIS 5 - 0   

QUART - VALDIGNE MONTBLANC CALCIO 3 - 3   

 

GIRONE A - 13 Giornata - A 
AYGREVILLE CALCIO - QUINCINETTO TAVAGNASCO 1 - 2   

CENTRO GIOV.CALC.AOSTAMSP - CIRIE CALCIO 1 - 2   

(1) GABETTO SPORTIN VENARIA - COLLEGNO PARADISO 2 - 6   

IVREA BANCHETTE - MATHI LANZESE 1 - 1   

PRO COLLEGNO COLLEGNESE - AOSTA CALCIO 511 A.S.D. 3 - 2   

SAINT VINCENT CHATILLON - OLYMPIC COLLEGNO 1 - 1   

(1) - disputata il 20/02/2018 

 

BIANCHI CHRISTIAN (QUART)  

DELLINNOCENTI DIEGO (QUART)  

SOLDANO GIANLUCA (VALDIGNE MONTBLANC CALCIO)  

VITTONI NICOLO (VALDIGNE MONTBLANC CALCIO)  

ZILIO SIMONE (VALDIGNE MONTBLANC CALCIO)  

ANGIULLI MARCO (QUART)  
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ERRATA CORRIGE 
Si riporta – di seguito – i provvedimenti disciplinari dei giocatori ammoniti durante l’incontro 
VALDIGNE MONTBLANC CALCIO – MONTJOVET CHAMPDEPRAZ, valida per la Coppa Aosta 
che, per errata trascrizione, non sono stati riportati nel precedente Comunicato Ufficiale n.28 

GARE DEL 14/ 2/2018  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  
 

A CARICO CALCIATORI NON ESPULSI DAL CAMPO  

AMMONIZIONE I INFR DIFFIDA  

 

ALLIEVI PROVINCIALI AOSTA  
 

GARA DEL 11/02/2018 
 

Gara OLYMPIC COLLEGNO – AYGREVILLE CALCIO 
 

Il Giudice Sportivo Territoriale, a scioglimento della riserva assunta nel C.U. n. 28 del 15/02/2018: 

- visto il reclamo da parte della società OLYMPIC COLLEGNO, spedito a mezzo 
raccomandata in data 16/02/2018, relativo alla gara di campionato di Allievi Provinciali tra la 
società reclamante e l’Aygreville Calcio (società ospitata)  

- verificato che il reclamo è provvisto della necessaria attestazione di avvenuta 
comunicazione dello stesso, nei termini regolamentari, nei confronti della società reclamata 
Aygreville Calcio 

- preso atto che il reclamo è basato sulle seguenti motivazioni: 
 

1. Durante l’incontro il portiere della società ospitante riprendeva il gioco dal calcio di fondo 
ma, prima che la palla uscisse dall’area grande, l’attaccante della società ospite 
intercettava il passaggio e segnava una rete che il direttore di gara convalidava. 

2. Durante la medesima gara il giocatore n.12 della società Aygreville Calcio entrava con la 
maglia, girata al contrario, di un giocatore precedentemente sostituito in quanto lo stesso 
non aveva la possibilità di indossare la maglia n.12, essendo la seconda divisa da portiere 
e quindi diversa da quella dei giocatori schierati in campo. 
 

- Visionato il rapporto del direttore di gara dal quale risulta che lo stesso direttore di gara 
ammette di aver commesso un errore tecnico, convalidando una rete segnata irregolarmente 

- ritenuto che l’errore tecnico commesso dall’arbitro abbia condizionato il risultato della gara e 
che pertanto la stessa debba ritenersi irregolare 

- visto l’art. 17 comma 1 punto 4 lettera c) del C.G.S. 

- ritenuto pertanto di ordinare, ai sensi del suddetto articolo, la ripetizione della gara irregolare 

FAZARI LUCA (QUART)  

GROPPI PEVIANI ANDREA (VALDIGNE MONTBLANC CALCIO)  

BALBIANO SIMONE (MONTJOVET CHAMPDEPRAZ)  

VUILLERMIN RICHARD (MONTJOVET CHAMPDEPRAZ)  

VITTONI NICOLO (VALDIGNE MONTBLANC CALCIO)  
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- ritenuto infine che il secondo motivo di ricorso non debba essere preso in esame in quanto 
assorbito dal primo, essendo il fatto esposto avvenuto successivamente all’episodio che ha 
determinato l’irregolarità della gara   

 

DELIBERA 
 

- di dichiarare l'ammissibilità del reclamo presentato dalla società OLYMPIC COLLEGNO e 
pertanto  disporre di non addebitare la tassa di reclamo 

- di non accogliere la richiesta di vittoria a tavolino della partita, in quanto l’errore tecnico 
dell’arbitro ha determinato l’irregolarità della gara  

- di ordinare, ai sensi dell’art.17 comma1 punto 4 lettera c) del C.G.S., la ripetizione della gara 
irregolare  

- di dare mandato alla Segreteria della Delegazione Provinciale di Aosta di predisporre 
nuovamente una calendarizzazione dell'evento (vedi programma gare allegato al presente C.U.). 

  

 
GARE DEL 18/ 2/2018 

  
PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  
In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  
 
A CARICO DIRIGENTI  

INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA' FINO AL 28/ 2/2018  

Allontanato dal terreno di gioco per proteste 

  

A CARICO CALCIATORI NON ESPULSI DAL CAMPO  

SQUALIFICA PER UNA GARA PER RECIDIVA IN AMMONIZIONE (V INFR)  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

GARE DEL 20/ 2/2018  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  
In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  
 

A CARICO CALCIATORI ESPULSI DAL CAMPO  

SQUALIFICA PER UNA GARA/E EFFETTIVA/E  

 

Pubblicato in AOSTA ed affisso all’albo della Delegazione di AOSTA il 22 Febbraio 2018 
 
IL SEGRETARIO 
(Marco DEL FAVERO) 

IL DELEGATO 
(Marco ALBARELLO) 

 

DE STEFANO GIOVANNI (CIRIE CALCIO)  

CARDO RENATO (AYGREVILLE CALCIO)  

PARDU MATTIA (QUINCINETTO TAVAGNASCO)  

GRANGE MATTEO MARIO (AOSTA CALCIO 511 A.S.D.)  

GIOVETTI NICHOLAS (SAINT VINCENT CHATILLON)  

PAPAGNO CHRISTIAN (GABETTO SPORTING VENARIA)  


